
 

У К Р А Ї Н А  

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови Закарпатської обласної державної адміністрації 

 

07.05.2019                                    Ужгород                                           № 260 

 
 

Про проведення  заходів щодо забезпечення  

дотримання сезону тиші 
 

 

Відповідно до статей 6 і 9 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, статей 14, 16, 38, 39 Закону України „Про тваринний світ”,                 

у зв’язку з активізацією проведення робіт та заходів, які є джерелом 

підвищеного шуму та неспокою, з метою запобігання порушенням вимог 

природоохоронного законодавства у сфері охорони, використання і відтворення 

тваринного світу: 
 

1. Рекомендувати на період тиші – до 15 червня 2019 року: 

1.1. Закарпатському обласному управлінню лісового та мисливського 

господарства (Мурга В. В.): 

здійснити інспекцію місць, що становлять особливу цінність для 

збереження тваринного світу в лісогосподарських підприємствах та об’єктах 

природно-заповідного фонду загальнодержавного значення на території 

Закарпатської області, з метою заборони здійснення будь-якої діяльності, що 

впливає або може вплинути на стан тваринного світу, забезпечити охорону 

середовища існування, умов розмноження і шляхів міграції тварин, вжити  

заходів щодо визначення місць розмноження диких тварин на території області.  

посилити інформування підпорядкованих підприємств, зацікавлених 

установ, організацій і населення безпосередньо та через засоби масової 

інформації про обмеження, що вводяться в період тиші. 

1.2. Державній екологічній інспекції у Закарпатській області (Мартин І. А.) 

спільно із Закарпатським обласним управлінням лісового та мисливського  

господарства, головним управлінням Національної поліції в Закарпатській 

області розробити план спільних заходів, організувати рейди та забезпечити 

належний контроль за дотриманням законодавства у сфері охорони, 

використання і відтворення тваринного світу в частині встановлення постійного 

контролю за недопущенням проведення робіт та заходів, які є джерелом 

підвищеного шуму та неспокою (пальба, проведення вибухових робіт, 

феєрверків, санітарних рубок лісу, проведення ралі та інших змагань на 

транспортних засобах тощо), у визначених місцях в період тиші.  
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2. Райдержадміністраціям, виконкомам міських рад міст обласного 

значення, рекомендувати виконавчим органам об’єднаних територіальних 

громад, адміністраціям об’єктів природно-заповідного фонду 

загальнодержавного значення, керівникам лісогосподарських підприємств 

посилити заходи щодо недопущення порушення встановлених законодавством 

обмежень у період масового розмноження диких тварин, з 1 квітня до 15 червня 

2019 року, призупинити здійснення діяльності, що може призвести до 

негативного впливу на середовище існування, умов розмноження  і шляхів 

міграції диких тварин, обмежити в’їзд транспортних засобів (мотоциклів, 

квадроциклів, автомобілів підвищеної прохідності) в лісовому фонді, 

проведення інших робіт та заходів, які є джерелом підвищеного шуму та 

неспокою, сприяти контролюючим органам у виконанні визначених законом 

повноважень. 

3. Райдержадміністраціям, виконкомам міських рад міст обласного 

значення, пропонувати виконавчим органам об’єднаних територіальних  

громад, адміністраціям територій та об’єктів природно-заповідного фонду, 

Закарпатському обласному управлінню лісового та мисливського  

господарства, головному управлінню Національної поліції в Закарпатській 

області поінформувати державну екологічну інспекцію у Закарпатській області 

про виявлені порушення. 

4. Рекомендувати державній екологічній інспекції у Закарпатській області 

узагальнену інформацію подати облдержадміністрації до 16 липня 2019 року. 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 

заступника голови державної адміністрації Дурана І. П. 

 

 

 

 

В. о. голови державної адміністрації                  Я. ГАЛАС            

 

 

 
 

 


